
Dodaten vir prihodka

Optimizirajte svoje stroške in povečajte svoj dobiček z dodatnim
virom prihodka z naslova polnjenja EV.

Nove stranke

Povečajte prepoznavnost in uporabite polnjenje za privabljanje novih
in ohranjanje obstoječih strank.

Brezhibna izkušnja polnjenja

Omogočite napredno in hitro izkušnjo polnjenja EV za vaše stranke,
brez nepotrebnih korakov nalaganja aplikacije in registracije.

Upravljanje po lastni meri

Pri upravljanju polnjenja imate proste roke. Sami določite pogoje
polnjenja, ki sovpadajo z vašim poslovnim modelom.

Remea platforma na novo opredeljuje upravljanje polnilnih postaj
za podjetja in zagotavlja brezhibno izkušnjo polnjenja električnih
vozil vaše stranke. 

Brezhibna izkušnja polnjenja
električnih vozil za vse

Izkoristite potencial polnjenja EV na vaši lokaciji

Platforma za upravljanje in aplikacija za polnjenje

Z uporabo Remea platforme lahko upravljate in nadzirate storitev polnjenja na
svoji lokaciji, z uporabo polnilnih postaj po vaši izbiri in v skladu z vašimi željami.
S popolno prilagodljivostjo platforme in izbora polnilnih postaj vam omogočimo,
da storitev polnjenja zaračunavate na način, ki najbolje sovpada z vašim
poslovnim modelom.

Na voznikovi strani uporabniku prijazna spletna aplikacija za polnjenje omogoča
brezhbino izkušnjo za doseganje popolne učinkovitosti polnjenja EV.



Popolna učinkovitost polnjenja EV z Remea aplikacijo 

Enostavna uporaba na način “Skeniraj in polni”, brez nalaganja
aplikacije in kreiranja uporabniškega računa 

Upravljanje polnilnega procesa na daljavo

Spremljanje podatkov o polnilni seji v realnem času

Povzetek z informacijami o opravljeni polnilni seji

Avtomatizirano e-poštno sporočilo z računom
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Remea platforma omogoča upravljanje po vaši meri

Komunikacija s polnilno postajo preko OCPP protokola

Integriran plačilni sistem za obračunavanje stroška polnjenja 

Nastavljanje parametrov polnilnega središča

Pregled podatkov o polnjenju v realnem času

Sistem za preprečevanje zasedanja polnilnega priključka

Generiranje mesečnega poročila s podatki o polnilnih sejah in energiji


